
Adam G. Weyhaupt - Compilation of Student Evaluation Data

The instructor seemed interested and really wanted students to learn the subject.
Su 07 Su 08 Su 09

120 125 125 152 224 223 106 152 223 437 451 125 150 223 450 224 350 350 150 223 450 223 IS399 223 450 321 350 IS399 495d 533 125 450 498 Totals Percent
Always 26 30 29 25 17 3 11 18 9 6 7 12 26 18 6 18 23 7 28 17 5 12 34 16 5 30 21 35 25 10 38 12 11 590 92.0%
Most times 9 3 0 2 2 0 3 0 4 0 0 3 1 0 0 0 0 2 1 0 1 1 1 0 1 0 0 6 0 2 3 0 0 45 7.0%
Some times 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 6 0.9%
Rarely 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
Never 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
Total resondents 35 33 29 27 20 3 14 18 14 6 7 15 27 18 6 18 23 9 31 17 6 13 35 16 7 30 21 42 25 12 41 12 11 641
Blank responses 4 4 4 1 1 0 8 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 32
Totals 39 37 33 28 21 3 22 19 14 6 7 15 28 19 7 18 24 9 31 18 6 14 36 16 7 30 21 42 25 12 41 13 12 673

The instructor delivered a clear and organized lecture with useful examples.
Su 07 Su 08 Su 09

120 125 125 152 224 223 106 152 223 437 451 125 150 223 450 224 350 350 150 223 450 223 IS399 223 450 321 350 IS399 495d 533 125 450 498 Totals Percent
Always 15 14 22 16 13 3 8 12 8 6 6 11 15 14 6 15 18 7 24 13 3 11 26 12 4 23 15 31 23 8 28 10 8 448 70.2%
Most times 15 14 7 11 6 0 5 6 3 0 1 3 11 4 0 3 5 2 3 3 3 1 7 4 2 5 6 10 2 4 12 2 3 163 25.5%
Some times 3 3 0 0 1 0 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 2 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 21 3.3%
Rarely 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0.9%
n/a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
Total resondents 34 32 29 27 20 3 14 18 14 6 7 15 27 18 6 18 23 9 31 16 6 13 35 16 7 30 21 42 25 12 41 12 11 638
Blank responses 5 5 4 1 1 0 8 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 35
Totals 39 37 33 28 21 3 22 19 14 6 7 15 28 19 7 18 24 9 31 18 6 14 36 16 7 30 21 42 25 12 41 13 12 673

The instructor was available during stated office hours.
Su 07 Su 08 Su 09

120 125 125 152 224 223 106 152 223 437 451 125 150 223 450 224 350 350 150 223 450 223 IS399 223 450 321 350 IS399 495d 533 125 450 498 Totals Percent
Always 18 17 18 20 15 3 4 11 7 6 5 5 19 11 5 11 17 6 23 8 4 12 5 20 16 21 21 9 26 11 10 384 65.8%
Most times 5 8 2 4 3 0 3 6 5 0 1 1 3 1 0 2 4 2 3 0 2 2 1 4 4 7 2 1 7 0 0 83 14.2%
Some times 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 5 0.9%
Rarely 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0.5%
Did not seek 10 8 8 3 2 0 7 1 2 0 1 9 4 6 1 5 2 1 4 2 0 2 0 5 0 14 2 2 7 0 1 109 18.7%
Total resondents 33 33 28 27 20 3 14 18 14 6 7 15 27 18 6 18 23 9 30 13 6 16 7 30 21 42 25 12 41 11 11 584
Blank responses 6 4 5 1 1 0 8 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 39
Totals 39 37 33 28 21 3 22 19 14 6 7 15 28 19 7 18 24 9 31 18 6 16 7 30 21 42 25 12 41 13 12 623

**In Spring 2010 this question was not asked on the department's evaluation form.
The instructor was receptive to questions.

Su 07 Su 08 Su 09
120 125 125 152 224 223 106 152 223 437 451 125 150 223 450 224 350 350 150 223 450 223 IS399 223 450 321 350 IS399 495d 533 125 450 498 Totals Percent

Always 27 23 28 25 19 3 13 16 11 6 7 14 21 18 6 17 22 9 26 17 6 12 32 16 5 30 20 38 21 11 31 11 11 572 89.1%
Most times 6 7 1 1 0 0 2 2 2 0 0 1 5 0 0 1 1 0 5 0 0 1 3 0 1 0 1 4 4 1 9 1 0 59 9.2%
Some times 1 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 10 1.6%
Rarely 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0.2%
Never 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
Total resondents 34 33 29 27 20 3 15 18 14 6 7 15 27 18 6 18 23 9 31 18 6 13 35 16 7 30 21 42 25 12 41 12 11 642
Blank responses 5 4 4 1 1 0 7 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 31
Totals 39 37 33 28 21 3 22 19 14 6 7 15 28 19 7 18 24 9 31 18 6 14 36 16 7 30 21 42 25 12 41 13 12 673

Given the class size, the instructor returned written work and exams in a resonable amount of time.
Su 07 Su 08 Su 09

120 125 125 152 224 223 106 152 223 437 451 125 150 223 450 224 350 350 150 223 450 223 IS399 223 450 321 350 IS399 495d 533 125 450 498 Totals Percent
Always 26 22 28 23 15 3 13 15 11 6 7 14 24 11 5 15 22 9 24 15 5 13 26 16 7 26 21 39 21 12 36 11 9 550 86.1%
Most times 8 10 1 4 5 0 1 2 2 0 0 1 3 7 1 3 1 0 6 3 1 0 7 0 0 3 0 3 2 0 5 1 2 82 12.8%
Some times 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0.8%
Rarely 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0.3%
Never 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
Total resondents 34 33 29 27 20 3 14 18 14 6 7 15 27 18 6 18 23 9 31 18 6 13 35 16 7 30 21 42 23 12 41 12 11 639
Blank responses 5 4 4 1 1 0 8 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 34
Totals 39 37 33 28 21 3 22 19 14 6 7 15 28 19 7 18 24 9 31 18 6 14 36 16 7 30 21 42 25 12 41 13 12 673

How much did you learn in this course?
Su 07 Su 08 Su 09

120 125 125 152 224 223 106 152 223 437 451 125 150 223 450 224 350 350 150 223 450 223 IS399 223 450 321 350 IS399 495d 533 125 450 498 Totals Percent
A lot 8 14 15 11 10 2 2 6 6 5 5 8 11 7 6 8 14 6 17 7 4 9 13 7 3 12 16 14 20 5 11 11 8 301 48.9%
A good bit 9 10 10 13 6 1 9 8 5 1 2 3 8 6 0 7 8 3 8 4 1 2 14 9 3 11 5 19 5 6 17 1 2 216 35.1%
Some 13 6 0 2 4 0 2 3 2 0 0 4 2 5 0 2 1 0 5 1 0 2 7 0 1 7 0 8 0 1 13 0 1 92 14.9%
Not much 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 0.8%
Nothing 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0.3%
Total resondents 31 31 25 27 20 3 13 17 14 6 7 15 21 18 6 17 23 9 31 12 5 13 35 16 7 30 21 42 25 12 41 12 11 616
Blank responses 8 6 8 1 1 0 9 2 0 0 0 0 7 1 1 1 1 0 0 6 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 57
Totals 39 37 33 28 21 3 22 19 14 6 7 15 28 19 7 18 24 9 31 18 6 14 36 16 7 30 21 42 25 12 41 13 12 673

What is your overall rating of this instructor?
Su 07 Su 08 Su 09

120 125 125 152 224 223 106 152 223 437 451 125 150 223 450 224 350 350 150 223 450 223 IS399 223 450 321 350 IS399 495d 533 125 450 498 Totals Percent
Excellent 13 21 23 19 13 3 10 12 9 5 6 13 16 13 6 12 20 6 24 13 6 11 27 14 5 22 19 28 25 8 27 11 11 471 74.3%
Good 13 7 3 8 5 0 3 5 2 1 1 1 9 4 0 6 2 3 4 4 0 0 2 2 1 7 2 11 0 4 13 1 0 124 19.6%
Satisfactory 5 3 0 0 2 0 1 1 2 0 0 1 2 1 0 0 1 0 2 0 0 1 4 0 0 1 0 2 0 0 1 0 0 30 4.7%
Below satisfactory 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1.1%
Poor 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0.3%
Total resondents 33 33 26 27 20 3 14 18 14 6 7 15 27 18 6 18 23 9 30 17 6 13 35 16 7 30 21 41 25 12 41 12 11 634
Blank responses 6 4 7 1 1 0 8 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 39
Totals 39 37 33 28 21 3 22 19 14 6 7 15 28 19 7 18 24 9 31 18 6 14 36 16 7 30 21 42 25 12 41 13 12 673
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These seven tables provide a summary of the student evaluation data from Fall 2006 to the present that relates to my effectiveness as 
an instructor. 
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